

Exkurze na německé biodynamické farmy Dottenfelderhof a Luisenhof



Farmářská škola a německá biodynamická organizace Netzwerk biodynamische Bildung

vás zvou na biodynamickou farmu Dottenfelderhof a Luisenhof v Hessensku v Německu.

Statek Dottenfelderhof (www.dottenfelderhof.de) hospodaří v režimu biodynamického zemědělství již od roku 1968 a je v podstatě vlajkovou lodí biodynamického zemědělství. Z původního projektu několika rodin se rozrostl do podniku, který obhospodařuje 220 hektarů a zaměstnává více než 100 lidí. V areálu funguje škola biodynamického zemědělství, vznikla tu samostatná šlechtitelská stanice, sýrárna, pekárna, kavárna, velký BIO supermarket, květinový trh a mnoho dalšího. Během pestrého programu nás naši němečtí kolegové provedou a seznámí se všemi oblastmi farmy jako je chov, šlechtění, zelinářství, pole, sady atd. Vše čistě v biodynamické praxi, na což se zaměříme.

V rámci exkurze navštívíme i sousední statek Luisenhof (www.solawi-luisenhof.com), který na šedesátihektarové ploše pěstuje zeleninu a obilí v režimu KPZ (komunitou podporované zemědělství).

Exkurze je určena především ekologickým a biodynamickým zemědělcům, těm, kteří uvažují o přechodu na ekologické nebo biodynamické zemědělství, ale i všem, kdo hledají třeba jen inspiraci na příští sezónu. Cílem je praktická ukázka vzorné zemědělské praxe, výměna zkušeností z oblasti ekologického a biodynamického zemědělství a v neposlední řadě přátelské setkání lidí se zájmem o svět kolem sebe a jeho zdravou budoucnost.

Místo konání: Dottenfelder Hof 1, 61118 Bad Vilbel, Německo

Termín: 26. - 27. srpna 2021

Program:

Čt: 26. 8. 2021

06:00

Odjezd z Prahy
Statek Dottenfelderhof I (DE)

Pá: 27. 8. 2021

23:00

Statek Dottenfelderhof II (DE)
Statek Luisenhof (DE)
Očekávaný příjezd do Prahy

Cestovat budeme společně z Prahy pronajatým autobusem.

Podrobnější informace vám rádi předáme po registraci. Ubytování, občerstvení i tlumočení bude zajištěno na místě.

Předběžná cena dle počtu účastníků: 1 500 Kč (cena zahrnuje cestu, ubytování a stravu)

Kontakt a registrace: Jiří Prachař, tel +420 777 992 042, email: jirka@asociaceampi.cz